acerda, Себя, как не забыли...

В. Лопырев: «Буду подавать на председателя облеуда... в суд!»

рются с преступностью

Как в Германии бо-

Стр. 2

Стр. 3

Стр. 4



3.09.93 г.

**FASETA В**ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ

BBMCb России устремилась AKTHBHOCTH THYCKON селения HIOH Осенью кривая



# День депутата

На прошлой неделе в большом зале заседаний Белгородского городского Совета народных депутатов прошел День депутата. На нем обсуждались два проекта будущей Конституции Российской Федерации — «президент-

щей Конституции Российской Федерации — «президентский» и «парламентский».

С информацией по этому вопросу выступил заместитель председателя горсовета В. П. Филатов. Затем депутаты обменялись мнениями, в их выступлениях было немало дельных и конкретных предложений (как улучшить тот или иной проект Конституции). Возможность высказаться имели не только депутаты конструктивисты, но и радикалы, как «справа», так и «слева».

Однако в целом, на наш взгляд, преобладала позитивная точка зрения: рано или поздно новую Конституцию надо принимать. Иное дело — не торопить сам процесс, находить согласие и — что самое главное — заняться экономикой страны (она в полном провале). Одним из самых существенных замечаний депутатов по обсуждаемым проектам Конституции РФ было также то, что в этих документах слабо отражены статьи об укреплении нашей федераций и местном самоуправлении.

На Дне депутата выступил председатель городского Совета А. М. Гридчин. Здесь же было решено обобщить

федераций и местном самоуправлении.
На Дне депутата выступил председатель городского Совета А. М. Гридчин. Здесь же было решено обобщить все высказанные предложения и направить в облсовет, который вынесет их на обсуждение одной из очередных сессий.

# • Социальный срез

# ЗА ЗАСЕЧНОЙ ЧЕРТОЙ

тенный читатель, но видно я так устроен, что все в этой жизни вижу либо в комическом, либо в трагическом свете, без компромиссов. Вот и последнее светопреставление, которое мы по простоте душевной приняли за празднование 50-летия Курской битвы, кроме приступов гомерического смеха, во мне не вызвало никаких эмоций, хотя, наверное, быть, даже криминал.

Ну, начнем хотя бы с декораций, выставленных на всеобщее обозрение на центральной площади города. Все эти цифирки, звездочки и цветочки, хоть и бросались назойливо в глаза, но никак не навевали священного ужаса перед боевыми действиями двух танковых армий, а скорее, напоминали, выставку бесноватых художников-примитивистов, которые, прослышав, что Белгород будет в прямом эфире, набежали сюда скопом, и, толкаясь и кусаясь, приладили свои произведения на разухабиболее пригодные где-ни-будь в паровозостроении.

А сцена? Вы видели гденибудь сцену, которая рас-качивается, как палуба фрегата, летящего на мель на всех парусах, а артисты на ней напоминают мечущихся пиратов, которые думают не о том, как бы вытянуть ноту повыше, а о том, на какую мачту махнуть в случае крушения.

Говорят, Магомаев никак на подмостки, требуя вперед себя пустить Синявскую на предмет испытания их прочности, а когда его всетаки выпнули, он с перепугу вместо «Смерть не страшна» запел «Белла, чао», да так заунывно, что Береговой напрочь позабыл свою речь и когда очередь дошла до него, лишь стыдливо крутил пуговицу да по секрету вопрошал у собравших-ся «А что говорить-то?», на что шустрый представитель телевидения ему тоже «секретно» подсказывал: «А что хотите. Все равно у нас тут большой праздник».

(Окончание на 2-й стр.).

### (Окончание. Начало на 1-й стр.).

Непредсказуемыми были и «высокие» политики, нагрянувшие к нам накануне. В «железке» с пестрой сатирической программой вы-ступил Жириновский, с большим гастрольным турне по пригородным колхозам прокатился Хасбулатов, его пародии на большую политику, к несчастью, так понравились населению, что областное радио выделило им почти целый час из своего, к счастью, скудного бюджета. Говорят что после этого в адрес пресловутого концерта по заявкам посыпались письма с просьбой исполнить те или иные по-любившиеся труженикам напевы спикера, ну, например, «о необходимости усилить контроль за исполнительной властью» или «о несвоевременности новой Конституции».

Осчастливил присутствием и депутат Бабурин. Этот назойливо раздавал людям автографы. Их никто не брал. Вот непонятно только, какое отношение имеет сей неугомонный нардеп к Курской битве? Или уж специфика военного праздника такова, что на него подтягиваются все контуженные? Особенно, когда он происходит в таком городе, как наш, давно известном сво-

ими боевыми «традициями». Отшумели концерты, отгремели салюты, гости разъехались, остался лишь мусор да слухи, которые местный ветер разносит по паркам и улицам. Вот хотя бы этот. Москва для проведения праздника выделила области десятки миллионов рублей, некоторые из которых наше областное руководство растратило, а часть — сто мил-— пошла в фонд экономии.

Это было бы понятно, если бы все торжество было хорошо оформлено, все дырки заштопаны, а все отличившиеся вознаграждены по заслугам. В таком случае руководству честь и хвала, что сумело обойтись такими минимальными затратами. Но все далеко не так. У меня есть небольшой пример (он может быть, не совсем удачный), который наглядно иллюстрирует, как область «отблагодарила» тех, кто отдал все свои силы праздни-

Наверное, вы фрагмент из исторического спектакля «Три поля России» (имеются в виду Куликово, Бородино и Прохоровкоторый великолепно ка), исполняли участники Белгородского театра славянской истории и культуры. Его действительно забыть невозможно, поскольку он был чуть ли не самым ярким зрелищем всей культурной программы праздника. Эти сияющие кольчуги, эти двуручные мечи, эти чудо-богатыри. Ах, нет, перо бессильно.

Примечательно, что этот достойный всяческого внимания театр, эта гордость нашего края, целиком существует на свои средства. А сколько их ушло только на костюмы ратоборцев? Кто подсчитает? Наверное, не одну зарплату с основных мест работы пришлось угрохать им на шлемы да на щиты, а сколько сил ушло на репетиции, а сколько, черт подери, риска пришлось из испытать под летающими мечами и копьями. И все ради того, чтобы показать, жив еще наш город, сильны его славянские корни и традиции, а значит, и Россия жива, и есть у нее будущее.

Показать-то показали, на всю страну. Но когда пришло время расплаты (я имею в виду, денежной), областное руководство, пряча глаза, выдало каждому ратоборцу на руки аж по 2186 рублей, стыдливо заметив при этом: Бог подаст.

И, шаркая тапочками, ушло

И ладно бы, не осталось средств (ребята привыкли всю свою жизнь работать на энтузиазме, авось и в этот раз стерпели бы), но ведь есть же экономия. Конечно, не сто миллионов, загнул маленько народ, да только ды-

Понятно, чем выплачивать деньги маленькому беззащитному театру, лучше под шумок распихать их по карманам своих сотрудников, стоящих, так сказать, у кормила. Что, наверное, и было сделано.

Но только в следующий раз ратоборцы, эти рыцари без страха и упрека, вряд ли вернутся спасать репутацию высокого начальства своей широкой грудью. Время идиотов-бессребренников давно кануло в Лету. А на пороге новый праздник. Посмотрим, чем на этот раз наши руководители сумеют пустить пыль в глаза верхам, в то время, как воины будут биться за справедливость где-нибудь далеко за засечной чертой.

**≡•** Ну и ну!

тично. А ему еще и премию. Выли, на мой взгляд, в распределении этих 10 млн. (а если точнее - 9948 тыс. руб) и явные дискриминации. Ну вот, например, облсовет получил 1 млн. 351 тыс. руб. (за что — ума не приложу), а УВД, которое бдило, всего 500 тыс. Ну это еще ничего, а за что обидели городскую администрацию (которой на празднике, вероятно, хлопот больше всех досталось) ей выделили с барского стола всего 300 тыс. руб., столько же, сколько редакции «Белгородской прав-Явная дискриминация. Я уж не говорю об областном совете ветеранов войны, которому достались вовсе крохи — 50 тысяч

рублей. Я не ханжа и понимаю, что многие из премированных действительно вложили в праздник и сердце и душу. И их надо было поощрить. Но, может быть, праздник 50-летия Победы в Курской битве это тот редкий (раз в 50 лет) случай, когда надо было безвозмездно, так сказать. Ведь те, кто освобождал Белгород,

не думали о наградах.. Возможно, я ошибаюсь, но ведь деньги, потраченбители, а население брало ные на премии, были «изыприступом подступы к Про- сканы» за счет экономии госказны ветеранам. За счет чего же их так удачно сэкономили? Уж не за счет ли бесплатного обеда. на который потратилась частная фирма (вероятно от чистого сердца). Но стоило ли именно в этот святой день унижать ветеранов-победителей милостыней, поданной пусть и от чистого сердца. Особенно, если учесть, что в этом не было никакой необходимости: на бесплатный праздничный обед были деньги - наши, народные, из нашей госказны.

Р. ЯРОВАЯ. КСТАТИ... пресловутое распоряжение № 426-р подписано не В. Бересто-вым, а его замом М. Гойхраспоряжение баргом. Что бы это значи-

### ма без огня ведь не бывает, как я уже имел честь упомя-БЕРЕГИТЕ ГОЛОВЫ

А. Борщов, Белгород: крыши здания отдела социальной защиты населения области падают метровые железные бук-

• Фотоинформация

вы на головы прохожих. Сфотографируйте их». Сфотографировали, а что дальше? Вызывать скорую медицинскую помощь?



# СВЯТИТЕЛЬ ИОАСАФ С НАМИ

Н. Новикова, Белгород:

«Кто-то упорно распространяет слухи о том, что демократов нет ничего святого».

Жаль, что кроме себя, вы больше не назвали никого из тех, кто распространяет эти слу-хи... Ну, а икона святителя Иоасафа — она у Юрия Селиверстова в руках!



# последняя яма?

В. Кравченко, Белгород: «Когда городские власти перестанут вдоль и поперек рыть и перекапывать улицу Ленина?» Когда ее переимениют!

БОРИС ЕЧИН. Фото автора

Долгое время я пребывала в наивном заблуждении, что за праздники (имеется в виду участие в их организации) обычно получают моральное удовлетворение, а в исключительно редких случаях — инфаркты. Но как оказалось — за праздники, кроме зарплаты, получают еще и премии. И весьма солидные.

и человеческий долг. Но, поостыв, поняла, что это во мне говорит обыватель. А если вдуматься — это же политическое мероприятие всероссийского масштаба, о нем по телевидению вещали от Москвы до самых до окраин. Люди ночами не спали, ломая головы, как встретить дорогих гостей, куда посадить, чем напоить.

# **РАСПОРЯЖЕНИЕ** № 426-P

Просветил меня на сей счет один мой хороший знакомый, неплохо осведом-ленный о закулисной жизни белгородских верхов.

А ты знаешь, какую премию отхватили наши чиновники за «Курскую битву»? - спросил он и, выждав эффектную паузу, сообщил:

Почти 10 миллионов рублей...

- Не может быть. потрясенно выдохнула я, сразу вспомнив, как сама ставила в праздничныи но мер объявление, что белгородский миллионер организует благотворительный бесплатный обед для участников Курской битвы.

— У нас ничего невозможного нет, — заверил знакомый и выложил передо мной ксерокопию распоряжения главы администрации Белгородской области за № 426-р, согласно которому «юбилейные мероприятия проведены на хорошем организационном уровне, торжественно и эмоционально», а посему их организаторы заслуживают солидных премий.

Внимательно изучив распоряжение и два приложения к нему (списки премируемых), я, признаться, вначале возмутилась: за что премии-то, ведь это их святая обязанность, так сказать, патриотический

Взять главного организа тора торжеств, зам. главы администрации Н. В. Смоленского, председателя областного координационного Совета по подготовке мероприятий, которого премировали 70 тыс, рублями. Ла чтоб только обеспечить участие в этих мероприятиях таких высокопоставленных лиц как Хасбулатов, Руцкой, Бабурин, поседеть можно. А еще всевозможные министры, ведомства. многочисленные делегации. И заметьте всех встретили на высшем уровне, приветили и проводили. За одно это премия в двойном размере положена. А этот телемарафон... За него, уверена, Николаю Васильевичу просто необходима путевка в лучший санаторий.

Премией в 70300 рублей поощрен еще один зам. главы - В. И. Бородаенко. Тоже, видно, старался чело-К слову сказать, премии раздавали не просто так, а в соответствии с внесенным вкладом: некоторые получали в размере полного оклада, а некоторые — в процентах от него. Так, например, начальник областного контрольного управления Лобанов получил 50%, а начальник юридического отдела Украинский только 25%. И если главы администраций Бел-

городского, Ивнянского, Прохоровского, Яковлевского районов получили премии в размере окладов, глава администрации п. Майский — 61 % от оно-Как видим, размер вкла-

да, внесенного в праздник, учитывался до процента. И если, например, сотруд-ники Комитета по материальным ресурсам, торговле и межрегиональным связям, принимавшие участие в организации мероприятий, все как один получили по окладу, то Комитет по экономике и экономической реформе подкачал — здесь премии колебались от 25 до 15 процентов.

Судя по размеру поощрений, хорошо поработал на празднике Комитет по социально-культурному развитию, а вот у Комите-та по труду и занятости вклад был поскромнее и тянул в основном процентов

Не скрою, что премирование некоторых должностных лиц и целых подразделений обладминистрации вызывает недоуменные вопросы. Можно понять головную боль сотрудников УВД, когда небо над Белгородом штурмовали лихие истрехоровскому полю, плюс салюты и прочее, тут и двойного оклада мало. Или управление МБ — ясно же, что вокруг шныряли переодетые штирлицы, вынюхивая государственные тай-А безопасность высокопоставленных гостей они же все норовили с народом пообщаться; поучаствовать, так сказать, в массовых гуляниях. Так что тут премия вполне заслу-

Но вот за что получил 55100 рублей директор территориально-производственного объединения жилкомхоза Голиков те, не могу понять. Ну не за то же, что его подчиненные додумались выкрасить в цвет российского флага скамейки, т. е. то, на чем сидят. Фу, как непатрио-

Председателю Белгородского областного суда И. Г. Заздравных

# ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Иван Гаврилович! Мы с вами уже встреча-лись заочно на страницах «Нашего Белгорода». Напомню: вами в адрес редакции выслано опровержение на фотокорреспонденцию В. Ечина «Судит Родина предателя». По поводу этого опровержения мною была опубликована статья «Украденная Родина». Но мы знакомы с вами не только заочно. В период моей работы старшим консультантом отдела юстиции облисполкома в силу занимаемой должности, я обязан был присутствовать на заседаниях коллегии областного суда и отдела юстиции. Этим фактом и вызвана ошибка, когда в заметке «Хорошо хоть семь суток, а не лет» мною был поставлен вопрос о том, чтобы действия народной судьи Танделовой З. М., арестовавшей исполнительного директора АО «Таксопарк», были обсуждены на заседании совместной коллегии отдела юстиции и облсуда. Не знал, что сейчас суд полностью независим от отдела юстиции, и совместной коллегии уже не существует. Но ведь суть не в этой малой неточности.

Дело по аресту директора AO «Таксопарк» Гринякина вызвало общественный резонанс. Не случайно в своем постановлении по этому вопросу глава администрации г. Белгорода Ю. Селиверстов указал: •В данных действиях усматриваю нарушения гражданских прав и свободу Гринякина Г. А. и попытку дискредитации органов

государственной власти».

связи с публикацией заметки «Хорошо хоть семь суток, а не лет» народным судьей Октябрьского райнарсуда г. Белгорода А. И. Метельковой я был привлечен к административной ответственности за неуважение к суду и оштрафован на 4000 рублей.

Непосредственным поводом для возбуждения против меня административного материала является ваше, Иван Гаврилович, письмо в адрес редакции

и копия Октябрьскому райнарсуду. Считаю, что ваше письмо является непри-крытым актом надавить на горло независимой прессы, попыткой задавить конституционные права на гласность и свободу слова. Ну, как иначе можно расценить такие строки этого послания? - «Любителей исказить работу судов и судей, позло-словить в адрес судей на страницах «Нашего Белгорода ожидает рассмотрение вопроса об ответственности за неуважение к суду при каждой такой публикации газетой их материалов. Можете считать это официальным предупреждением на будущее, в том числе, на случай возникновения желания в очередной раз позлословить в комментарии или иным путем».

Попытки оградить себя от критики любым органом власти — законодательным, исполнительным, либо судебным — приводят к беззаконию, произволу и беспределу этих органов. За примером не надо далеко ходить — это наша горькая История, это мы уже проходили. Не ограждает себя от критики тот, кто не чувствует за собой

грехов.

В своем письме в адрес редакции вы пишете: «C материалами, содержащими негативную оценку судебной деятельности, нередко выступает человек под псевдонимом «Росс». И даже выслали вместе с письмом копию приговора по делу, за которое я был осужден. Хотя заметка, вызвавшая ваш гнев, была подписана псевдонимом «В. Лапин», вы правильно догадались, что В. Росс, В. Лапин и моя подлиная фамилия В. Лопырев — это одно и то же

Не отрицаю, что был судим. Более того, одну из первых своих статей в «Нашем Белгороде» «Украденная Родина» подписал В. Росс, бывший зэк. с вашей помощью стану Может быть, бывшим».

Теперь по поводу направления вами в редак-цию копии приговора. Что ж, это старый и чисто ольшевистский пример, удар ниже пояса нельзя опровергнуть высказываемые кем-то мысли, надо опорочить того, кто их высказывает. Вы же, как судья, должны знать, что прежде, чем расшиф ровать журналистский псевдоним, суд должен вынести по этому поводу постановление и направить его в адрес редакции, которая вправе обжаловать постановление в вышестоящий суд.

Вами поставлен перед редакцией вопрос о том, имею ли я право, в связи с судимостью, да-вать оценку «как правоохранительных органов, так и судей». Весьма странная постановка вопроса для юриста, возглавляющего правосудие области. В связи с этим намерен возбудить против вас гражданский иск за оскорбление моей чести и

И последнее: предвидя вашу реакцию на это открытое письмо, прошу обратить внимание на восьмую страницу газеты, где говорится: — «Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции». В. ЛОПЫРЕВ (В. РОСС, В. ЛАПИН)

# •Творчество наших читателей к открытию

Отшумели, отгремели грандиозные мероприятия, связанные с празднованием юбилея Курской битвы и освобождения нашего славного города. Это торжественные собрания, митинги, выступления знаменитостей, салюты, открытия мемориалов и т. д. и

т. н. На этом историческом фоне как-то незамеченным оказалось открытие в это же время на ж. д. вокзале города Первого Салюта весьма важного объекта. Его функции — создание благоприят-нейших возможностей уважаемым (и не очень) гражданам, оказавшимся, мягко говоря, в стесненной, экстремальной ситуации с перспективами на экстренную звакуацию из организма конечных продуктов его жизнедеятельности. На освобождение без митингов и салютов. И без гармонии...

Восполняю досадный пробел по освещению этого примечательного события.

Да здравствуют кусты!

На днях я на вокзале Крушенье потерпел. Взбурлил живот — и дале Я мигом полетел. Космическая скорость -И вот он, туалет. А в нем стреляет новость — Кооператив «Привет». У входа страж сердитый, Цепному псу сродни: «Здесь платные визиты, пятнадцать рэ гони!» Вулкан во мне клокочет: Впусти скорей, родной!...

— Плати!

Да нету мочи... Плати!!!

- Ай-ай! Ой-ой!... Какой я несчастливый, Разбиты все мечты... Долой кооперативы! Да здравствуют кусты!

**Б.** ЗАДЕРЕНКО,

г. Белгород.

# ДУША ХРАНИТ...

.Мы потом, конечно, посидели с ним перед хаткой, на дровах, поговорили откровенно наедине. Но мои, кажется, волнующие вопросы, с таким трудом срывающиеся с языка, не трогали его, превращаясь в жесткие, общие ответы типа: «Не будь таким наивным».

А накануне я случайно увидел у него на столе (видно, жена достала из сундука) официальные бумаги разно-

# 1976 год

го содержания и достоиноква аж со сталинских времен и до наших дней.

Чего только в них не сообщалось моему другу. И о сносе дома решением горисполкома № 856 от 24. 12. 1976 года и выделении двух-комнатной квартиры № 2 жилой площадью 28,4 кв. м в доме № 7 по улице Спортивной решением Свердловского райисполкома № 202 от 15.06.1988 года. Даже о покраске забора в зеленый цвет до 1 мая 1957 года.

Бумаги, повторюсь, брали за душу. Впрочем, можно ли по бумагам судить о жизни человека, его положении в обществе, звании, чести, достоинстве?

1993 год

# 1957 год

... Вчера Володя Юрченко получил бумагу из админикомиссии главе администрации Свердловского района о штрафе за дрова, сложенные под окнами и очень растрогался бланку с гербовой печатью за номером 1193.

Я не шучу!

Б. ЕЧИН

Фото автора.

г. Белгород, ул. Волчанская, 180.









ЦЕНТ ЧЕРН ЧЕКОВ \_\_ TE

Старому Осколу - одному из красивейших городов нашей области — 20 августа исполнилось 400 лет. Город отпраздновал знаменательную дату.

...Живи же, молодой Оскол, еще миллион раз по столько! Борис ЕЧИН.



фото автора.

вложени эффекти зование Адрес гачева, 5 (у консе бината, : хоза»). Тел. 2-

Фирма

«БКБ»

COBMECTI

С «КЛУБО

KASHHO

проводит и юношей и дег

от 18 до 25 лет

стом 168 см и

для работы о

антами и бар

ми, а также де

Обращаться

адресу: г. Белг

ул. Коммуни

в варьете,

...Грабеж с применением газовых средств самозащиты произошел в одном из кварталов городапобратима Хэрнэ. Средь бела дня. Лихая компания наметила квартиру для деятельности, один из налет-чиков «просигналил» звонком о своем пришествии и, когда хозяин — пожилой человек — принялся выслушивать через дверь, зафиксированную на цепь, версию о цели прибытия, убедил последнего в необходимости отпереть. Старик, будучи любопытным, решился даже выйти на площадку, дабы убедиться в благонадежности нежданного

цией о розыске преступников, различные служебные инструкции... На входной двери яркий плакат с крупно набранным словом — Белгород. В управлении полиции производится сбор вещей для отправки в российский город-побратим. Подобные воззвания красуратим. Подобные воззвания красу-ются в различных местах города. Гора мешков — результат благо-творительной акции— покоится в одном из вомещений немецкого «УВД». Сами полицейские отно-сятся к такой помощи с понима-нием: если нужно, то почему не подсобить?! В общем, никаких

более 150 тыс. населения) добился значительных успехов. Раскрывае-мость «по мелочам» достигает бо-лее \$0—60 процентов, а что каса-ется тяжких деяний, то 9 из 10 преступников попадает в места, где «Ганс телят не пас». Преступность в Хэрнэ и ряде прилегающих горо-дов весьма умеренная (тем более, если сравнить с белгородским кри-миналом). Основная разновидность противоправных деяний — мелкие

Полицейский зарабатывает как правило 3000 марок в месяц, что является средним заработком в

ников долго в подвале не держат оформив нужные документы, от-правляют в г. Бохум, где существует стационарная тюрьма. После этого их судьбой займется суд.

Немецкая «ГАИ» именуется до-рожной полицией. Руководитель этой службы оказался менее разговорчивым, но когда речь зашла о пьяных водителях, встрепенулся. Пить за рулем в Германии не воз-браняется. Норма — до 0,8 процен-та алкоголя в крови. За перебор

существует штраф.

— Нужно напрочь запретить употребление спиртного за рулем! — запальчиве подытожна собеседник, коротко заметив по поводу нашего ««сухого закона»: «Вот так надо!» Причем, невзирая на резрешения, попавшим в ДТП подвыпившим водителям достается от правосудия с особым усердием! Отягчающие обстоятельст-

ва... Угонами и преступлениями на транспорте занимается криминальная полиция. Задача их «ГАИ»: обеспечить достойное функцио рование дорожного движения. Без всяких погонь и перестрелок. А догнать, в сущности, дорожники могут любого, хоть и разъезжают местные жители на роскошных быстроходных автомобилях, да еще по идеальным автобанам (на многих из них даже нет ограничения ско

В «дежурке» хозяева продемон-стрировали обыкновенную чудо — связь и компьютерную информаци-онную систему. Без особых усилий возможно «вторгаться» в местные радиопередачи, объявляя населению о различных преступлениях, по которым нужны свидетели. Вроде бы незначительный штрих, но из таких вот фрагментов и слагается

— Мы во многом схожи с русскими коллегами, — уверенно заявил зам. шефа полиции Хэриэ. — И об этом свидетельствует прошлая наша встреча. Русские милиционеры — хорошие парни!

мнение. И нет в городе-побратиме ни спецназа, ни ППС — полиция выезжает лишь по вызовам.

Были как-то конные разъезды, — выли как-то конные разъезды, но это уже регро, — делились воспоминаниями полицейские начальники. — Ну, а специальный отряд у нас один на несколько городов. Работы у него немного, и применяется он, как правило, для обеспечения порядка во время массовых манифестаций массовых манифестаций. Более чем трехчасовая встреча

полицейском управлении начи налась за легким «перекусом» коа завершилась в тюрьме», где оборудован и небольшой бар.

— Раньше мы выходили в город выпить воды или пива, но ведь мно гие горожане узнают нас уже по ли-Каждый спешит сообщить о чем-то одозрительном! - смеется г-

Вообще-то, немецкие полицейдаже от пива, но ради встречи выпили за компанию «пару пива», провозглашая после каждого глотка тосты: за здоровье, за приятное дружбу...

А совсем недавно полтора де-сятка полицейских из Хэрнэ гостили в нашем городе. Знакомились со службой коллег, побывали в ряде райцентров Белгородчины... Де-легация отправилась на Родину, приятных впечатли увозя массу ни и надежду на дальнейшее сотрудничество.

# Продается

капитальный гараж по ул. Железнякова, автомобиль ВАЗ-2102, лес — кругляк. Тел. 7-47-58 после 17

часов. Спросить Фаину.

# Организация

предлагает хорощо оплачиваемую работу на дому на длительный срок за предоставленное жилое помещение (дом или флигель с телефоном). Тел. 6-32-97 (днем), 6-68-71, 7-33-78 (вече-

**РИДАЕННАТЯО** закупит картофель у населения.

ОБЛИЦУЮ кафельной плиткой из материала заказчика.

Обращаться: ул. Спортивная, д. 14, кв. 22 еже-дневно, после 19.00 (спросить Женю).

# Продам

плиты перекрытия размером 6,3×1,5 — 4 шт; шлакоблоки — 1200

шифер — 100 листов. Тел. 7-33-78.

Тел. 4-21-54.

**\*** 

# ФИРМА

У ВАС ПРОБЛЕМЫ СО ЗДО-POBLEM! BU HE MOKETE приобрести путевки для ОЗДОРОВЛЕНИЯ! Не печальтесь. Вспомните о целебных свойствах кавказских минеральных вод.

Организация предлагает вам оптом и в розницу по любой форме расчета одну из лучших вод города-курорта Железноводска — «СЛАВЯ-НОВСКАЯ».

показания по профилактическому и лечевному при-**МЕНЕНИЮ МИНЕРАЛЬНОЙ ВО-**

### «СЛАВЯНОВСКАЯ»

1. Хронические гастриты с нормальной и повышенной секреторной функцией желудка.

2. Язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки. Болезнь оперированного желудка. 3. Хронические колиты и энте-

4. Хронические заболевания пе-

чени и желчевыводящих путей: гепатиты, холециститы, ангиохо-

# ГРАБЯТ И В ГЕРМАНИИ. НО РЕЖЕ

гостя. За это и получил увесистые оплеухи от утомившейся дискуссией компании... Для надежности кто-то из налетчиков применил в отношении дотошного хозяина газовый бал лончик. Хозяйка, заслышав харак-терные для мордобоя шумы в притерные для мордосоя шумы в при-кожей, связалась с полицией и при-готовилась к худшему. Мрачных последствий не случилось. Поли-цейские сработали оперативно и умело. Тут на месте «отлились мышкины слезы» налетчикам полиция в таких случаях не цере-монится. Преступление, а этот вид криминала один из самых распространенных, завершилось, как обычно, заслуженным наказа-нием. Полицейские прилежно де-

лают свою работу!
Стать бойцом правопорядка в Германии может любой гражданин страны — с 18 до 28 лет. Возрастной ценз существует из-за того, что в специальную школу здесь принимают именно в этом возрасте. После года обучения — практика, в ходе которой попробуй-ка докажи, что эта — полицейская — стезя именно твоя, выбранная от души именно твоя, выбранная от души и на долгие годы. Выдержал — работай. Однако, полицейские полковники озадачены снижением жаждущих попасть в полисмены среди молодежи. Популярность профессии падает, что так похоже на нашу повседневность. Но вместе с тем, в обшенациональном социона 3 месте по «хорошему отношению со стороны населения». Коллегам-журналистам тут не фортунит — народ их «любит» в послед нюю очередь, а ведь несколько лет назад было по-иному. «Длинно говорят! - рассмеялся один из полицейских чиновников Хэрнэ И часто — не по существу. Но это наши Ваши коллеги», — скалам-бурничал собеседник. Что ж, наподчас тоже.

Заместитель начальника полинального отдела и шеф дорожной оказались общительными людьми, которым «нечего скрывать от общественности и даже мировой», как заметил комиссар Фридрих Онгзик. Хозяева показали свои апартаменты, что называется «от крыши до подвала». Замечу, что дух некоторой «казенности» учреждения (так свойственный нам!) ощущается и в комиссариате Хэрнэ. Ряды стульев вдоль стен, стенды с информа-

комплексов и мании секретности у немецких стражей порядка не существует. Масса анекдотов о полиции была рассказана от души. С особым шиком полицейские пове-дали о том, как белгородские кол-леги, чей визит состоялся год назад, «надрали» их в футбол. «Были, правда, несколько скованнее в обправда, несколько скованнее в общении. Рассуждали большей частью на тему «фройндшафт», не углубляясь в политику и какие-либо частные и общие проблемы». Но очень понравились... «Умеют и работать, и футбол гонять, и развлекаться!» — вспоминали немцы у стенда, где хранится коллекция форменной одежды многих стран, включающая ныне и российскую. За воспоминаниями полицейские

не забывали рассуждать о своем житье-бытье... Иностранцы вносят некоторые коррективы в деятельность полиции. Так, «импортная» парочка (мужчина и женщина) изучала ассортимент магазина. После долгих поисков невесть чего, а как выяснилось, дожидалась оттока по-купателей, наконец-то выбрали мо-мент для конкретных действий. В опустевшей «лавке» мужчина без лишних слов заехал продавцу «меж глаз», организовав тем са-мым маленькую потасовку. Спутни-ца дебошира, не будь дурой, и-пользуясь суматохой, принялась загружать заранее приготовленные чемоданы и сумки различным ба-рахлом. От бдительной полиции они, надо признать, удрали. Теперь в розыске. Но, как утверждают немецкие полицейские, это не гости из СНГ. Впрочем, наши дельцы до Хэрнэ пока не добрались. И ся. «Славянская мафия» уже дает детельствовал собеседник — шеф уголовной полиции Хэрнэ. — Авто мобили воруют, а найти их — проб-лема. По многим приметам, эти машины угоняют местные преступники на восток Германии, где прода-ют и те исчезают». Что ж, к слову попытаюсь кратко устами полице ских предостеречь жаждущих обрести иномарку в Германии

 Уже при заключении сделки покупателю садятся «на хвост». Сопровождают до границы, а при удобном случае «лишают» транспортного средства и имеющейся наличности. Есть несчастные, которые теряют на этих перегонах

... Штат в двести сотрудников (на

Германии. Криминальная полиция меет больше: более 50 марок получают дополнительно за форменную одежду (они ходят в штат-ском) и до 150 — за разъездной характер работы, поскольку выезжают на места происшествия. Считают, что жалованье вполне приличное, если учитывать массу всяких социальных уступок и послаблений. Единственная проблема регулярная сверхурочная работа: по вечерам и в выходные дни.

Все начинающие блюстители стремятся получить офицерские погоны. Ради этого сдают ежегодный экзамен. Офицеров готовят также специальные учебные завесложно. Из десятков тысяч желающих (это касается большого ре-

 Наше оружие, — представи-ли свой арсенал «хранители» оружейной комнаты. — Пистолеты, изцензии (довольно увесистые и «представительные»), автомать отечественного изготовления, газоприспособления (очень сильного действия), рации, электронс придыханием» — каменный

Полицейскую машину открыли нараспашку», усадили за руль, любезно продемонстрировали все системы и приспособления. Оказывается, даже сирена имеет массу

ния несколькими годами раньше сплошь занимали камеры для заподследствен Теперь здесь осталось несколько «клеток» (в одной из них были постояльцы), а освобождающуюся площадь переоборудовали силами сотрудников в комнату отдыха, спорта и т. п. Задержанных преступ-

гиона — земли Норд-Рейн-Вестфа-лия) поступают лишь 200 человек: практически 1 из 1001

Не оправдались убеждения, что полицейский — это некий громила, имеющий неограниченные полномочия. Спортом полицейские зани-маются в свободное время по своему желанию (возможностей для этого предостаточно, однако никаких спортивных спецзанятий не проходят). Но все виденные мной поджарые, крепкие и... общи-

Подержите в руках, попробуй-

уковых вариантов. Подвал полицейского управле-

(что-то типа отечественного СИЗО).

ская, 78-а, 2-93-06.

мощная антикриминальная систе-ма. Но главное — люди.

Как бы нам только материально-технически подтянуться. Но это мое

B. ASPAMOB. журналист.

AIOTCS ABA участка под инга) в Таврово-3. ь 6-54-33.

АЛЬНО-**ЗЕМНЫЙ** И ФОНД

надежное ваучеров, ое использнег.

ЧФ: ул. Пузторой этаж вного комание «Рыб-

1-28.

Sop

шек

po-

лее

Щи-

ена-

шек

ПО

од,

14e-

ел

# ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ **НАСЕЛЕНИЯ**

Организует и оказывает помощь безработным гражданам в организации индивидуально-трудовой деятельности.

По всем вопросам обращаться в городской центр занятости населения по адресу: ул. Попова, 25-а, тел. 2-25-40.

# Белгородский учебный центр Госкомстата РФ и Старооскольский филиал

(бухгалтерская школа)

до 5 сентября 1993 года

проводят прием на платные дневные и вечерние курсы подготовки:

- бухгалтеров промышленных, сельскохозяйстственных, малых предприятий и других коммерческих структур;

— программистов и пользователей на персональных ЭВМ.

Сроки обучения:

а) 9 месяцев — для выпускников школ, учащихся 10 и 11 классов (подготовка бухгалтеров);

б) 6 месяцев — для специалистов (переподготовка бухгалтеров);

в) 2,5 месяца — подготовка бухгалтеров малых предприятий, других коммерческих структур; г) 3 месяца — подготовка программистов и поль-

зователей (операторов) на ПП ЭВМ.

Успешно окончившим девятимесячные курсы бухгалтеров выдается диплом с присвоением квалификации «Бухгалтер», который служит основанием при поступлении в вузы (Белгородские финансовоэкономический и сельскохозяйственный), отнести абитуриентов к категории окончивших техникум или ПТУ по профилю института при поступлении по специальности «Бухгалтерский учет и анализ хозяйственной деятельности».

Лицам, обучавшимся на 3-х и 6-месячных курсах, выдается свидетельство государственного образца присвоением квалификации специалиста-бух-

За справками обращаться по адресу: 308800, г. Белгород, ул. Коммунистическая, 64, тел. 7-02-31, 7-02-90.

г. Старый Оскол, ул. Советская, 9/29; тел. 2-05-01.

# «КАПИТЕЛЬ»

литы различной этиологии. Постхолцистэктомический синдром.

5. Хронические панкреатиты. 6. Болезни обмена веществ: сахарный диабет, ожирение, подагра, мочекислый диатез, окса-

лурия, фосфатурия. Хронические заболевания

мочевыводящих путей.

# химический состав:

Минерализация 3,0-4,0 г/л Анионы: гидрокарбонат 1200-1500 ммг/л 800-900 мг/л сульфат 250-350 мг/л хлор 250-350 Mr/n Катионы: кальций 50 MF/A магний 600-800 мг/л натрий-кальций

> Обращаться по адресу: г. Белгород, ул. Чернышевского, 2. Магазин «Капитель».

Тел. 2-06-69, 7-75-42.



# ЗАДУШИЛА женшина волка

В Харьковском зоопарке из ямы-вольера бежали два волка. На аллейке они наткнулись на заведующую отделением хищников. Женщина пробовала водворить беглецов на место. Но самец Пол набросился на кормилицу, погрыз ее. Сотрудники зверинца блокировали все входы и выходы, вызвали милицию. Пола пришлось застрелить. Другая сотрудница набросила халат на голову волчицы Линды, сжала острозубую челюсть, всем телом навалилась на волчицу... И та затихла. Солидный вес «укротительницы» сделал свое дело: зверюга оказалась прилушенной.

# простаков пруд пруди

•Продам за 150 рублей секрет, как быстро заработать миллион», - такое газетное объявление явно рассчитано на глупцов, но как выяснилось, простаков у нас хватает. Всего за два месяца они присла-ли 1000000 рублей одному «доброхоту», являющемуся главой и единственным сотрудником мифической фирмы «Мейл ЛТД». «Знатоком пути к деловому успеху» оказался студент благовещенского вуза, который недавно сам «купился» на подобное же объявление другого мошенника, отправив ему почтовый перевод. Урок предприимчивости был усвоен и использован. Какой «налог» придется платить бизнесмену, - решит суд.

# СИВУХУ ГЛОТАЛИ из луж

На автотрассе Волгоград-Москва сотрудники госавтоинспекции конфисковали 32 тысячи бутылок водки. С разрешения санэпидстанции ее начали реализовывать в местном магазине «Кооператор». Когда уже была продана первая тысяча бутылок, пришло заключение врачей о повышенном содержании в водке сивушных масел и метилового спирта. Во избежание отравлений конфискованный алкоголь решили уничтожить, вылив на землю содержимое бутылок. Слух об этом быстро разошелся по райцентру, и любители спиртного бросились к месту экзекуции. С трудом сотрудники милиции отбили атаку страждущих. А когда спецкоманда отправилась сдавать порожнюю тару, толпа бросилась к месту слива сивухи и принялась черпать ее кружками, а потом и пить прямо из образовавшихся луж.

> «ЧАСТНЫЙ **ДЕТЕКТИВ**

# Сходитесь, господа!

сковья вызвал президента США Билла Клинтона на США Билла Клинтона на дуэль. Орлов утверждает, что это «свинство и подлость стрелять по Багдаду ракетами и убивать женщин-актрис». Местом дуэли может быть как Красная площадь в Москве, так и лужайка у Белого дома в Вашингтоне.

Если президент США выбирает лужайку перед Бе-лым домом, то Ивану при-дется собирать доллары на дорогу. Секундантами Иван намерен пригласить Владимира Жириновского и Эду-арда Лимонова.

# COBKOM убить можно

В Новосибирской области совершено первое убийство совком. 50-летняя жительница села Веселовское за-била обычным совком для сбора мусора своего мо-лодого любовника. Это впервые!

Прежде сибирячки уничтожали от ревности своих незадачливых возлюблен-ных палками, табуретами и даже душили... бюстгаль-«ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ».

# Покушался на Горбачева

Он прошенся по городскому рынку с карикату-рой на Горбачева.

Досрочно освобожден от исправительных работ жи-тель Петропавловска Виктор Леонтьев, осужденный в 1991 году за нарушение закона «О защите чести и достоинства президента СССР». Благодаря заступни-честву Московской хельсинкской группы и Меж-дународного центра по прадународного центра по пра-вам человека остаток сро-ка — чуть больше 5 меся-цев — ему, наконец, вели-кодушно простили.

# ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ В РОССИИ

# С точки зрения желающих подкалымить за рубежом

По данным Федеральной службы занятости, в России нынче свыше миллиона человек ищут работу (из них около 750 тысяч официально признаны безработными).

По данным Федеральной службы миграции, более миллиона россиян желают выехать на работу за рубеж. И еще несколько миллионов подумывают, не выразить ли им такое желание.

Вот, вроде, и получается баланс: миллион отсюда миллион туда. У нас исчезает безработица, улучшается положение с переподготовкой кадров (заграница нас настояние «трудовых миграни членов их семеи (в странах — традиционных поставщиках рабочей силы на международный рынок труда ежегодное поступление валюты в семьи «трудовых мигрантов» в общей сумме составляет от 2 до 7 миллиардов долларов). И вообще будем интегрироваться мировую экономику!

Осталось, правда, ответить на пустяковый вопрос: если этот миллион российских безработных не может найти себе дело на Родине, где стены пока оклеены объявлениями «требуются», то какой загранице нужен этот

И все-таки нас где-то ждут.

Уже сегодня за рубежом трудятся примерно 130—150 тысяч россиян — вполне официальных и законных «трудовых мигрантов». Подписано соглашение о направлении российских спе-— о «гастарбайтерах» (по индивидуальным контрактам). Прорабатываются соответствующие документы с Люксембургом, Австрией, Чехией, Словакией, Польшей, Грецией, Сингапуром, Аргентиной, Колумбией, Венесуэлой, странами Персидского залива...

Весь вопрос: кого они возьмут? Фирма, «Интертрудмиграция» по заказу Арабских Объединенных Эмиратов искала туда работников гостиничного хозяйства — в основном младший обслуживающий персонал для пятизвездочных отелей. Через компьютерную сеть (!) отобрали пять сотен кандидатов, из них подходящими оказались 28 человек. А окончательное тестирование у работодателя прошли все-

Между прочим, потенциальный заказ на гостиничных служащих из ОАЭ — 200 человек, да еще с Кипра 500. Из какого же числа кандидатов придется отбирать.

В другие страны тоже требуются специалисты, причем

отличные! И со знанием иностранных языков, которые до сих пор у нас изучаются «в объеме культа». Практика показывает, что приезжающие сюда «кадровые миссии» (а проще - представители покупателя) после первых же собеседований отсеивают более 90 процентов претендентов. Документы остальных направляются работодателю, который обычно переполовинивает и это количество.

Так что учите языки. И повышайте квалификацию. Но, быть может, тогда вы и дома найдете себе высокооплачиваемую работу? А иначе проблема обострится: лучшие уедут за рубеж, а кто в России останется? Во всяком случае подавляющее большинство коммерческих структур, занимающихся отправкой россиян на работу за рубеж, делают ученых, инженеров, педагогов и высококвалифицированных специалистов. А государственная организация, призванная блюсти интересы державы, хотя и разослала во все посольства запросы: не нужны ли где-нибудь сезонные или неквалифицированные рабочие (вот их-то и отправить на учебу за границу!), но дальше этих запросов не пошла.

Правда, Федеральная служба миграции уже немало сделала для того, чтобы заграница не отгораживалась от наших «гастарбайтеров», да и здесь, в России, желающих выехать за рубеж не

объегоривали недобросовестные посредники. С августа, например, все такие фирмы должны иметь лицензию ФСМ, иначе доходы от экспорта рабочей силы будут по суду изыматься в бюджет. А организация, получившая лицензию, должна будет блюсти интересы клиента. Не брать с клиента никакой предоплаты - все расчеты после заключения трудового договора с иностранным работодателем. Не брать с клиента от «зарубежной» зарплаты (это нынче активно практикуется). Не брать с клиента денег за анкеты, за внесение его кандидатуры в банк данных, не продавать ему неполных сведений о заграничных фирмах и бюро.

На таких теперь можно пожаловаться в Федеральную службу миграции — и у ников лицензия будет отбираться. А поскольку экспорт рабсилы — дело выгодное, то занимающихся этим делом фирм будет все больше, И заботиться о россиянах -«гастарбайтерах» они будут лучше. И поедут из России.

Если, конечно, наши все же выучат языки.

«МЕГАПОЛИС-ЭКСПРЕСС».



По страницам популярных изданий



# Справки. Объявления. Реклама

# ТОРГОВАЯ ФИРМА

# «ИНВЕСТ-МАРКЕТ»

в Белгороде автомобили УАЗ, холодильники «ОКА-6М», «Норд» двухкамерные и «Норд»

трехкамерный. Тел. 2-65-51.

продает со склада

Адрес: ул. Коммунистическая, 82.

# МАГАЗИН «АЛЕКСЕЕВСКИЙ»

в гости.

В ассортименте — широкий выбор товаров отечественного и импортного производства. Имеется возможность осуществления коммерческой и комиссионной торговли и сделок с юри-

приглашает покупателей дическими и физическими лицами.

> Наш адрес: г. Белгород, ул. Левобережная, 14.

Teл. 2-50-92. Время работы с 8 до 20 часов, в понедельник — с 8 до 18 часов, без выходных.

# ПРЕДПРИЯТИЕ

# **РЕАЛИЗУЕТ**

со склада

новые автомобили BA3 21053, 21063

в Белгороде

доступным ценам. ПО

> Обращаться по телефонам: 4-21-32, 4-17-57.



# Промышленнокоммерческая фирма

ПРИГЛАШАЕТ ПОСЕТИТЬ МАГАЗИН «СЛАВЯНЕ» (ул. Некрасова, 11, телефон 4-04-52).

У НАС ШИРОКИЙ ВЫБОР ТОВАРОВ ФИРМЫ

«РИБОК»!
ИЩЕМ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ПО БЕЛГОРОДСКО-КУРСКОМУ РЕГИОНУ. Кроме этого, здесь вам предложат цветное

стекло, импортную мужскую и женскую обувь, электротовары, книги, мужские костюмы, джинсы, сумки, трикотажные изделия, импортную парфюмерию, мебель, бельгийские ковровые покрытия.

Фирма предлагает оптовые поставки мебели производства г. Липецка — 14 наименований. С образцами можно ознакомиться в нашем магазине. Цены — ну очень низкие. Срок поставки — 10 дней после поступления денег на наш расчетный счет. Минимальная партия -Условия поставки — франкосклад покупателя. Принимаем товары на реализацию.

Производим закупку продуктов питания у населения по договорным ценам.

Фирма приглашает оптовых покупателей бельгийских ковровых покрытий, обуви, электротоваров и систем спутникового телевидения

Тел в Белгороде: 4-04-52, 6-09-80.

# ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ колхозов, совхозов, ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

Предприятие реали- насосы ЭЦВ-6-6,3-125 зует по наличному со склада в Белгороде. и безналичному расчету центробежные

Тел. 2-81-64,

# **ОРГАНИЗАЦИЯ**

реализует со склада мужскую зимнюю обувь, женскую верхнюю одежду импортного производства.

Заинтересованы в сотрудничестве с оптовыми и розничными предприятиями и частными предпринимателями города и области. Возможен товарный кредит.

Тел. в Белгороде 6-36-43.

# Господа! ФИРМА «МОСТ»

предлагает разместить Вашу рекламу на стационарных планшетах в вестибюлях гостиниц «Центральная» и «Южная».

Оперативно меняющаяся информация — это Ваш гарантированный успех! Коммерческие представители сотен городов будут рады сотрудничать с Вами.

По вопросам размещения рекламы обращайтесь по тел. 6-03-00.

Центр услуг фирмы

В промтоварном и продовольственном отделах магазина нашей фирмы вам предложат ХОЛОДИЛЬНИКИ «ОРСК-408», обувь, кожгалантерею, ткани, винно-водочные изделия, конфеты, другие товары.

Предприятия, акционерные сельские общестфермеры могут приобрести у нас автомобильные аккумуляторы, пресс-подборщики (тюковые) ППЛ-Ф-1,6.

Цены доступные. Наш адрес: г. Белгород, ул. 5 Августа, 36, корп. 1. Тел. 1-55-85, 5-63-24.

### Весь спектр оргтехники со склада в Белгороде предлагает "Инфотех-Сервис"

Компьютеры, ксероксы, телефаксы, телефоны, калькуляторы, пишущие машинки, комплектующие, расходные материалы и многое другое.

Мы обеспечим пуско-наладочные работы, ремонт и обслуживание Вашей оргтехники.

Наши телефоны в Белгороде: (072-22) 7-14-12, 7-33-32; для иногородних {факс} (072) 651-33-55. Адрес: г. Белгород, ул. Народная,19 (5-й эт)

Белгородский акционерный социальноэкономический «Белэкономбанк»



БЕСПЛАТНО открывает предприятиям расчетные счета и оказывает все виды банковских услуг. Имеет свободные ресурсы и выдает дешевые кредиты.

Принимает от населения средства во вклады под ПОВЫШЕННЫЙ процент из расчета 161 процент годовых с ЕЖЕМЕСЯЧНЫМ начислением процентов.

Вкладчик имеет право в любое время получать начисленные проценты, часть или полную сумму вклада без снижения процентной ставки.

Все это позволяет за год увеличить размер вклада более, чем в 2,6 раза, за 2 года — в 6,8 раза.

Ждем вас по адресу: г. Белгород, ул. Победы, 85, тепефон 7-49-98.

# ■ МП «ПЕРЕСТРОЙКА»

на работу требуются: строители-кровельщики, оплата по договоренности.

Обр. по адресу: г. Белгород, ул. Гагарина, 27. Тел. 6-58-24.

### ~ Магазин «Исток-СВ»

- облицовочную плитку отечественного и совместного производства (различной расцветки),
- краски для наружных и внутренних работ,
- автомобильные аккумуляторы 6-СТ-55ПМА,
- линолеум утепленный.
- > стекло органическое листовое,
- пеноплен;
- унитазы. газовые плиты,

Предприятие «Исток-СВ» осуществляет автоперевозки грузов по России и СНГ.

Адрес магазина: ул. Ленина, 73-а, Тел. 2-31-76.

### МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

приглашает работу швей.

Справки по телефону 7-72-76.



# ПОНЕДЕЛЬНИК \* 6.1Х

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

10.45 — Тема. 11.30 — «Гол». 12.00 — Новости. 12.20 — «Подросток». Шестисерийный худож. фильм. 1-я серия. «Мосфильм», 1983 г. 13.35 — «Золотые россыпи». Передача из Ро-

стова-на-Дону. 15.00 — Новости. 15.25 — «Телемикст».

16.10 — Телеканал «Останкино» представляет про-грамму «Здравствуйте, мои дорогие!». 16.35 — «Таланты и поклонники».

17.15 — «Звездный час». 18.00 — Новости. 18.25 — Телеканал «Останкино» представляет программу «Стороны света».

18.50 — Фестиваль «Киношок-93». Открытие. 19.40 — Премьера фильма

«Пять девушек в Париже». 5-я серия. 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости.

21.40 — «Гол». 22.10 — Творческая встреча с Евгением Светлановым. 22.55 — «Новая студия представляет»: «Джем-сейшн». 1.05 Пресс-экспресс.

### КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.20 — Телебиржа труда. 8.30 — Вреч мя деловых людей. 9.00 — Утренний концерт. 9.15 — Мастера. В. Каве-рин.

10.00 — Устами младенца. 10.40 — Мульти-пульти. «С гитарой попавшие впро-

10.45 — Фортуна. Поет Александр Малинин.
11.15 — Российское бюро

путешествий.

12.00 — «Лев Толстой». Худож. фильм. 1-я серия. 13.20 — «Городские этюды». Документ фильм. 13.40 Крестьянский вопрос. 14.00 - Вести. 14.25 - «Козыр-

ная дама». 14.55 — Открытый чемпионат США по теннису. 16.00 — Премьера многосерийного документ. фильма «Испания с высоты птичьего полета». 16.30 — Там-там новости. 16.45 — Бизнес в России. 17.15 — Трансросэфир.

«Европа—Азия». 18.00 — «Хозяин».

18.45 — Парламентский час. 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести.

20.25 — Детектив по понедельникам. Фильм «Мулен Руж» из сериала «Криминальные истории». (США). 21.20 — Экран криминальных сообщений.

21.30 — Манеры. 22.00 — Момент истины 23.00 — Вести.

# ВТОРНИК \* 7.1Х

9.00 — Новости. 9.20 селые нотки». 9.40 — Фильм «Просто Ма-

рия». 10.30 — Человек и закон. 11.00 «Стартинейджер». — Пресс-экспресс.

12.00 — Новости. 12.20 — «Подросток». Фильм 2-я серия. 13.35 — «Ду-шечка». Худож. фильм. «Мосфильм», 1966 г. 14.50 —

«Пекарь и лентяй». Мультфильм. 15.00 — Новости. 15.25 —

«Деловой вестник». 15.40 -«Конверсия и рынок». 16.10 - Блокнот.

16.15 — Премьера многосерийного мультфильма «Приключения Тедди Ракспина» (Англия). 16.40 — Джэм. 17.10 — «Стартинейджер». 18.00 — Новости. 18.25 — «Останкино» представляет программу «Диаспора. Армяне». 18.50 — Технодром.

19.05 — Премьера фильма «Просто Мария». 19.45 — «Тема». 20.40 -«Спокойной ночи, малы-

21.00 — Новости. 21.40 — Худож. фильм «Зовите меня мистер Браун» 23.20 — «Песня-93». В перерыве (00.00) — Новости. 1.10 — «Пресс-экспресс».

### КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.20 — Телебиржа труда. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Момент истины.

12.00 — «Лев Толстой». Фильм. 2-я серия. 13.20 — «Тайна красоты». Документальный фильм.

13.40 — Крестьянский волрос. 14.00 — Вести. 14.25 — «Виниловые джунгли». 14.55 — Открытый чемпионат США по теннису.

16.00 — Родники. 16.30 — Там-там новости. 16.45 — Студия «Рост». «Про-

дленка». 17.15 — Трансросэфир. «Как поживаещь, Уфа?» 18.00 — Программа Белго-родского ТВ. 18.30 — Госпо-

да-товарищи. 18.45 — Парламентский час. 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести.

20.25 — Премьера телефильма «Санта-Барбара». 215-я серия. 21.15 — «Окончен бал».

Балетмейстер Георгий Алексидзе. 22.00 — «Мой Дагестан».

Расул Гамзатов. 22.25 «Встречи в Токио». 23.00 — Вести.

### **СРЕДА \* 8.1X.**

6.00 — Новости. Утренняя гимнастика. 6.30 — «Утро». 8.45 — Фирма гарантирует. 9.00 — Новости. 9.20 — «По-

смотри, послушай». 9.40 — Фильм «Просто Мария». 10.30 — «Торговый мост».

11.00 — Премьера телефильма «Девочка и рысь». «Экран». 11.20 — «Джэм». 11.50

Пресс-экспресс. 12.00 — Но-12.20 — «Отец Сергий». Худож. фильм. «Мосфильм», 1978 г. 14.00 — «Мелочи

жизни». Худож. телесериал. 15-я и 16-я серии. 15.00 — Новости. 15.25 -

«Телемикст». 16.10 — «Де-ло». 16.20 — Блокнот. 16.25 — Премьера мультфильма «Приключения Тедди

Ракспина». 16.50 — «Музограф». 17.10 — «Между нами, девочками...» 17.30 — «Клуб 700». 18.00 —

**Новости.** 18.25 — Межгосударственная телекомпания «Мир». «Здравствуйте, это я». 19.00 — Премьера фильма

«Просто Мария». 19.45 — «Миниатюра».

20.00 — «Тайны века». Передача 4-я. 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.40 — Репорт ж ни о чем.

ный матч чемпионата мира. Сборная Венгрии—сборная России. Трансляция из Венг-рии. 23.50 — Гребной мара-18.00 — Программа Белфон в Крылатском. 00.00 — Новости. 00.25 — Волейбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Сборная Россиисборная Германии. Передача из Финляндии. (ВМЗ 15.55— 18.30). 1.10 — «Пресс-экс-пресс». 1.20 — «МТУ».

### КАНАЛ «РОССИЯ» ●

8.00 — Вести. 8.20 — Теле- криминальных сообщений. биржа труда. 8.30 — Время 22.00 — Отечество мое. деловых людей. 9.00 — Па-

«Встречи в Токио». 10.10 — Манера. 10.40 — Мульти-пульти. «Чудо-яйцо». 10.50 — Телетеатр России. Н. В. Гоголь. «Владимир III степени». Часть 1-я. 11.35 — Если вам за...

12.05 — Телефильм «Санта-Барбара». 215-я серия. 12.55 «Окончен бал». Балетмейстер Георгий Алексидзе. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.25 — «Балкон». Худож.

фильм. 15.45 — Открытый чемпионат США по теннису.

16.35 — Там-там новости. 16.50 — Бизнес: новые име-

17.05 — Трансросэфир. «Дальний Восток». 17.50 Александр Мень. Слово о Библии». 18.15 — Человек дела.

18.45 — Парламентский час. 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — Телефильм «Санта-Барбара». 216-я серия. 21.15 — «L-клуб». 22.00 — «Прок». (Бизнес и политика).

# 23.00 — Вести.

**HETBEPF \* 9.1X** 6.00 — Новости. Утренняя гимнастика. 6.30 — «Утро». 8.45 — Фирма гарантирует. 9.00 — Новости. 9.20 Большой Ух». Мультфильм. 9.30 — Премьера фильма «Просто Мария».

10.20 — Футбол. Сборная Венгрии-сборная России. 2-й тайм. 11.10 — «...До шестнадцати и старше». 11.50 Пресс-экспресс . 12.00 — Но-

12.20 — «Дядюшкин сон». Худож. фильм. Часть 1-я. — «Легкий хлеб». 14.20 — Концерт этнографи-

ческого ансамбля «Ганджи-15.00 — Новости. 15.25 —

«Телемикст». 16.10 — Блок-16.15 — Мультфильм «При-

ключения Тедди Ракспина». 16.50 — Телевидение Таджикистана. «Орлята учатся летать». Передача для детей. 17.20 — «...До шестнадцати

и старше». 18.00 — Новости. 18.25 — К Дню независимости республики. «Таджикистан се-

годня». 19.00 — Премьера фильма «Просто Мария».

19.50 — «Музыкальный поклон Расулу». По страницам программы «Р. Гамзатов: стихи и песни». 20.10 — «Вау-— степень доверия». 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!»

21.00 — Новости. 21.40 — Лотто «Миллион».

22.10 — Фильмы нашей памяти. «Когда деревья были большими». 1961 г. 00.00 — Новости. 00.25 — «На первенство мира по шахматам». 00.40 — «Рок-н-ролл ТВ». 1.25 — «Пресс-экспресс».

### КАНАЛ «РОССИЯ»

9.00 — Утренний концерт. 9.15 — Прок. (Бизнес и по-литика). 10.10 — «У Ксю-

10.40 — Н. В. Гоголь. «Владимир III степени». Части 2-я и 3-я. 12.15 — Те

21.55 — Футбол. Отбороч- Барбара». 216-я серия. 13.05 — Рек-тайм. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Ве-

городского **ТВ**. 18.30 —

М-трест. — Парламентский 18.45 час. 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — Премьера телефильма «Санта-Барбара». 217-я 21.15 — В мире авто- и мотоспорта. 21.45 — Экран

«Преображение».

CHUN DOM

# Максимальный доход по вкладам в России

Проезд троллейбусом № 5 до остановки «Обувная фабрика»; ул. Фрунзе, 110, троллейбусом № 6 до остановки «Гостенская».

русель. 23.40 — «Звезда Парижа». Передача 2-я. 00.10 — «По стержню жизни». Михаил Дудин. 00.40 — Чемпионат Европы по боксу. 7.00 — Новости. 7.25 — Передача из Турции. 1.40 Концерт Альберта Асадули-

# ПЯТНИЦА \* 10.1Х.

6.00 — Новости. Утренняя гимнастика. 6.30 — «Утро». 8.45 — Фирма гарантирует. 9.00 — Новости.

9.20 — В гостях у сказки. Фильм «Принцесса-павлин» (Китай).

11.00 — «Клуб путешественников» (с сурдопереводом). 11.50 — Пресс-экспресс. 12.00 — Новости. 12.20 — «Дядюшкин сон». Фильм Часть 2-я. 14.20 -Премьера телефильма «Ламинария или Жизнь с точки зрения». (Владивосток). 15.00 — Новости. 15.25 — «Бридж». 15.50 — «Бизнес-

класс». 16.05 — В гостях у сказки. Фильм «Принцесса-павлин». 17.50 — «Технодром». 18.00 — Новости. 18.20 — Программа «Новая Россия и Европейская безопасность». 18.40 — «Человек и закон». 19.15 — «Вагон 03».

19.45 — «Поле чудес». 20.40 — «Спокойной ночи, малы-

21.00 — Новости. 21.40 — «Человек недели». 21.55 — В клубе детективов. Премьера фильма «Суини». 10-я серия.

«ВИД» представляет: 22.55 -«Политбюро». 23.30 — «Музобоз». 00.35 — «Авто-шоу». 00.50 — «Программа X». 1.15 — «Хит-конвейер». В перерыве (00.00 — Ново-сти). 2.20 — «Пресс-экспресс».

# КАНАЛ «РОССИЯ»

9.15 — Отечество мое. «Преображение». 10.10 — Фестиваль авторской песни. 10.40 — «В мире животных».

11.40 — Мульти-пульти. «Контакт». 11.50 — Телефильм «Санта-Барбара». 217-я серия.

12.40 — Чемпионат Европы по боксу. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.25 — «Сам себе ре-

жиссер». 14.55 — Открытый чемпионат США по теннису. 16.00 — «Бурда моден» предлагает... — Там-там новости. 16.45 -«Музыкальный класс». 17.15 — «На пути к

рынку». 17.45 — **Мульти-пульти**. век с 17.55 — Дисней по пятницам. «Дорогу указывает

любовь». 2-я серия. 18.45 — Парламентский час. 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести.

20.25 — «Океан». Много-серийный худож. фильм. 3-я серия. 22.00 — Джентль-мен-шоу. 22.30 — «Фру-89». «Благоприятные обстоятельства». «Изящные манеры». Мультфильмы для взрос-

23.00 — Вести. 23.20 — Автомиг. 23.25 — Звезды гово-— Спортивная рят. 23.30 карусель. 23.40 — Поет Ви-

раллели. 23.00 — Вести. 23.20 — Авто-9.15 — «Мой Дагестан». миг. 23.25 — Звезды гово-Расул Гамзатов. 9.40 — рят. 23.30 — Спортивная ка-пы по боксу. 1.35 — «Импе-

ратор СПИД». Документальный фильм.

### **CYSSOTA \* 11.1X.**

Утренняя гимнастика. 7.35 — Пресс-экспресс.

7.45 — Субботнее утро де-лового человека.

8.30 — «Азартные игры». 9.00 — «Марафон-15» представляет: «Зов джунглей». 9.25 — Телекомпания «Мир». 10.50 — Экологическая программа. 11.05 — «Книжный двор». 11.45 — «Азбука собственника». 11.55 — «Служенье муз не терпит суеты».

12.25 — «Лица власти». 12.40 — «Киноправда?» Фильм «Закон жизни». «Мосфильм», 1940 г.

15.00 — Новости. 15.25 — «Медицина для тебя». 16.00 — Футбол. Чемпионат России. «Динамо»—«Торпе-

до». 17.50 — «Красный квад-18.30 — «В мире животных».

19.10 — «Вокзал мечты». Ю. Башмет. 19.50 — Фильм «Ти Джей Хукер». Фильм 4-й. (США). 20.40 — «Спокойной ночи,

малыши!» 21.00 — Новости. 21.40 — «Отныне и во веки веков». Фильм 2-й, часть 1-я (США). 22.45 — Студия «Ре-

вонанс» представляет. 23.00 — Открытие 11-го Российского фестиваля «Гардемарины эстрады».

КАНАЛ «РОССИЯ» 8.00 — Вести. 8.25 — Свой взгляд на мир. 8.55 — Теле-

9.00 — Формула-730. 9.30 — Непознанная Вселенная. 10.00 — «Красны девицы». «Наш «Ералаш». 10.30 — Российское бюро путеше-ствий. 11.15 — «Как жить

будем?» 12.00 — Любимые комедии. «Невероятные приключения итальянцев в России». 13.40 — Крестьянский воп-

рос. 14.00 — Вести. 14.20 — «Что нам стоит дом построить». 14.50 — Видеопоэзия. М. Кабаков.

15.05 — «Изабель». Развлекательная викторина. 15.50 — Открытый чемпионат США по теннису.

16.30 — «Золотая шпора». 17.00 — Футбол без границ. **17.55** — Телеэрудит. 18.00 — Балет, балет... На конкурсе молодых танцов-

щиков в Стокгольме. Фильм-премьер. 19.15 — Устами младенца.

19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — Премьера телеэкрана. «Океан». 4-я серия. 22.00 — Совершенно секрет-

23.00 — Вести. 23.20 — Автомиг. 23.25 — Звезды гово-рят. 23.30 — Спортивная карусель. 23:40 — Программа «А» на фестивале «Киношок». Трансляция из Анапы. 00.55 — Чемпионат Европы по боксу. 1.55 — Клуб «Желтая подводная лодка».

### BOCKPECEHLE \* 12.1X.

7.00 — Новости. 7.20 Утренняя гимнастика. 7.30 — Авто-шоу. 7.45 — Технодром. 8.00 — «Час силы духа». 9.00 — «Центр». 9.30 — Премьера многосерийного мультфильма «Денвер — последний из динозавров». 10.00 — «Пока все дома». 10.30 — Тираж

«Спортлото». 10.45 — «Утренняя звезда». 11.35 — «Полигон».

12.05 — «Марафон-15». 12.45 — Волейбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Полуфинал. 13.30 — «Я — женщина».

14.00 — Премьера мяогосерийного мультфильма «Пиф и Геркулес». 14.10 — Фильм «Подводная одиссея команды «Кусто».

15.00 — Новости. 15.20 — Диалог в прямом эфире. 16.00 — «Клуб путешественников». 16.50 — «Живое де-

рево ремесел». 17.00 — Премьера мульт-фильмов «Каспер и его друзья», «Настоящие охотники за привидениями».

17.50 — «Панорама». 18.30 — Телелоция. 18.45 — Новости. 19.00 — Презентация фильмов режиссера К., Шаброля. 19.50 — «Большой театр.

Дни и вечера». М. Глинка опера «Жизнь за царя». 22.00 — Итоги. 22.45 — Спортивный уик-энд. 23.00 — Волейбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Фи-

нал. 00.00 — Новости. 00.25 — «На первенство мира по шахматам». 00.40 — Видеодром.

# КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.25 — Открытый чемпионат США по теннису. 9.30 — «Завтрак для чемпионов». 10.00 — «Первый тайм».

10.30 — «Здоровье». 11.00 — «Аты-баты...» 11.30 — Кипрас Мажейка. Репортажи из

Южной Африки. 12.00 — «Тайна «Черных дроздов». Худож. фильм. 13.30 — Мульти-пульти. «Трое друзей и фартучек». 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — «Не вырубить...»

14.35 — «Наш сад». 15.05 — Открытый чемпионат США по теннису. 15.50 — «Белая ворона». 16.35 — «Коробка передач». 16.50 — Чемпионат мира по

автогонкам в классе «Фор-

мула-1». 17.50 — «Новые приключения Винни Пуха», «Черный Плащ». 18.40 — Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1». 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 —

Вести.

20.25 — «Последний из великих спасшихся». Худож. фильм (США). 22.10 — «У Ксюши». 22.40 — «Америка Владимира Пов-

нера». 23.00 — Вести. 23.20 — Автомиг. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель. 23.40 — Маски-шоу. «Маски на именинах». 00.15

Чемпионат Европы по боксу. Передача из Турции.



# Понемногу обо всем



ко он — из плеяды возрождающихся целителей нетрадиционной (или, напротив, традиционной) медицины. И знают его очень многие белгородцы. Свой талант целителя Василий Климов демонстрирует не

их глазах люди начинают двигать парализованной рукой, говорят, что сразу вдруг улучшилось зрение — невольно начинаешь верить, что все-таки в этом что-то есть.

— Чудес на свете не бы-

ненных реалий. Не все складывалось просто, помыкаться пришлось порядком. Возможно, именно пото-

му, дойдя до определенной черты, когда подводятся традиционные итоги, он не может похвалиться ни построенным домом, ни взращенным сыном, ну, деревья, правда, когда-то сажал. Но зато далеко не каждый может похвалиться таким числом избавленных от страданий людей.

Кстати, именно ради этой высшей-цели и живет на земле этот как будто самый обыкновенный, но в то же время весьма ориги-нальный человек. Не лишенный, по собственному признанию, честолюбия (демонстрировал свои способности в Болгарии, Греции, Польше), Климов довольствуется сотрудничеством с каким-то малым предприятием. Не без претензий на оригинальность (широкополая «ковбойская» шляпа, необычного покроя блестящая сорочка, крест с распятием Христа на груди) и спартанская неприхотливость в быту. Полное неверие в чудеса типа полетов космос, якобы испытываемых некоторыми экстрасенсами — и абсолютная убежденность в собственных способностях чудодейственного воздействия на людей. И в то же время стремление к природе (любит побродить по лесу), потребность быть в хорошей спортивной форме, регулярные тренировки... Несомненно, Василий Ефремович Климов насколько неординарен, настолько и незауряден. Столь же неоднозначно отношение к нему у окружающих. Среди толпы, окружающей его, нередки неблагожелательные крики, а то и просто угрозы. Уж в чем-чем, а в мужестве Климову не отказать. Ну, а кто не верит в его великую силу исцеления - тем, видимо, просто не стоит к нему

• Не любо — не ходи

# Василий Климов: «ЧУДЕС НА СВЕТЕ НЕТ!»

только операция. И тогда нов телевидения. Он работабабушка тайком от родитев такой же «хрущевке» на- ламы. Единственная шего квартала, однако в ее как-то не так. В уголке виизукрашенная вышитыми полотенцами, пахло травами, свечой. Хозяйка усадила меня на табурет, налила в мисочку воды, зажгла свечу... Молитва, которую она шептала, расслабляла, куда-то уходили боли и страх. После нескольких визитов ангина, мучившая меня несколько лет, »сдалась»... Удивлялись врачи: то никакие пенициллины-бициллины не помогали, и вдруг — такое резкое улучшение. Операция, от упоминания которой я падала в обморок, была отложена.

Народные лекари, (на мой взгляд), раньше их звали «бабками», знахари существовали всегда. До недавнего времени деятельность их из-за засилья материалистического марксистсколенинского мировоззрения была под запретом. Хотя полулегально они все же врачевали, помогали людям и сумели сохранить тайны

чудодейственных средств. Имя Василия Климова вряд ли вызовет у большинства чувства, скажем, подобные ассоциациям, связанным с именами Кашпировского или Чумака. Одна-

ет... на городском рынке. лей повела меня к «бабке». Без менеджеров и телохра-Старенькая знахарка жила нителей, без громкой рекплакатик, написанный от чистенькой кухоньке было руки на ватмане, висящий на «рабочем месте» Климосела иконка с лампадой, ва. Всего за 8 секунд обшения с клиентом Василий Климов обещает избавление от множества болезней. Конечно, этим нынче никого не удивишь. Более того, целителем, получив диплом эксрасенса, за определенную плату, сейчас может плату, стать практически каждый. А где же обучался Василий какой документ имеет? Как выяснилось, у него университетское образование по специальности «история», дар врачевания проявился несколько лет назад. Как предполагает

> — Я не могу объяснить механизм воздействия на людей, - говорит сам Василий Ефремович. — Хотя знакомые медики пытались давать какие-то объяснения, думаю, что все это - бесплодные попытки...

> сам, способности передались

через поколение, еще от де-

да. Ну, а как же все-таки лечит он больных?

Но тем не менее, нему идут. Идут ради интереса, а потом — чтобы еще раз испытать благотворное действие. Идут, когда утрачены все надежды на избавление от тяжкого недуга. Можно относиться к этому по-разному, но когда на тво-

статирует сам Климов. Просто мы хотим знать четкое объяснение, но никто не

может его дать. Как будто бы убежденный материалист, но говорит о Боге, как о некоей высшей субстанции, читает молитвы, творящий чудеса, тут же откровенно заявляет, что с серьезными патологическими отклонениями в организме человека не справится ни он, ни любой друэкстрасенс... Кстати, кроме целительных способностей, Климов считает, что способен определить «фа-тальность» человека. Жизненный опыт, считает он, помог ему определить цвет одежды, цифру, влияющие на особую подверженность ударам судьбы, предрасположенность к болезням, разным неприятностям. Просил эти факторы не «рассекречивать», однако все же объяснил мне, как можно этой фатальности если не избежать совсем, то хотя бы уменьшить ее воздействие. Самый верный и простой способ — раз в неделю бывать в храме. Впрочем, как считает Василий Ефремович, это должен делать вообще каждый человек...

Судя по тому, что лучшими днями своей жизни Климов считает время, проведенное в детском доме в Белоруссии, судьба его сложилась не очень-то гладко. Сам он рассказывал, что, выйдя из детдомовских стен, долгое время был «белой

майор бросился под стол

сам, больно стукнулся лбом

об пол — по кабинету тяже-

ло покатился гул медного

Ну, а как развивались со-

в. михаилова.

# книжная полка

мые читатели, узнаете, прочитав комедию-стеб в 3 частях под названием «Отцыкомандиры». Она тоже включена в книгу А. Калуцкого «Страшные истории, рассказанные ночью».



# УЧЕБНО-**ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ** КОМБИНАТ

производит набор закройщиков, портных, парикмахеров, радиотелемехаников, вязальщиц. Обучение платное, продолжительность учебы 12 меся-

Организует курсы кройки и шитья. Срок учебы 3 месяца. Адрес: г. Белгород, ул. Кутузова, 19.

Телефон: 4-11-23, 4-30-74.

Фирма «Кронос-93» производит ремонт холодильников на дому у заказчика. Цены ниже государственных.

Запчасти для ремонта холодильников поступают с ведущих заводов  $CH\Gamma$ .

Фирме требуются мастера по ремонту холодильного оборудования.

Оплата труда сдельная.

Справки по тел. 1-40-32



Индивидуальное частное предприятие

### «ЮЛИЯ»

реализует населению (возможен обмен caxap):

 трактора ЮМЗ-6а; — ГАЗ-САЗ-самосвал;

— автобусы КАВЗ-685; Реализует по безналичному расчету:

— сахар-песок.

За справками обращаться по адресу: г. Белгород, ул. Мичурина, 43. Тел. 2-36-30.

**——** ● Ваша спрятать кружку и бутылку,

# «СТРАШНЫЕ ИСТОРИИ, **РАССКАЗАННЫЕ**

# ночью»

ратурном небосклоне Белго- сутствуют. родчины появилось новое имя. Нет, нет, Александр наблюдения из жизни, жи-Калуцкий пока не вхож в вой диалог, сочное (и «смач-элитные писательские слои ное») слово, свежее сравнеи даже не член Союза. Од- ние, захватывающий сюнако о себе он заявил гром- жет... ко и, надеемся, бесповорот- Су, но зарезервировал «место читатели: под солнцем»

ны зайти в один из магази- нограмма о его визите принов акционерного объеди- была к командиру части -А. Калуцкого «Страшные ис- щимися руками силился натории, рассказанные ночью». лить в жестяную кружку ви-Вопреки автору, смею вас на с тем, чтобы опохмелитьзаверить: ничего страшного ся. Вбежавший без стука в

Итак, повторяем: на лите- вительный сарказм в них при-

Что еще? Да интересные

Судите сами, уважаемые

«В Я-скую часть ехал ге-Не верите? Тогда вы долж- нерал Шухерман. Телефонения «Белгородкнига» и по- майору Мутнику как раз в просить продать вам книгу тот момент, когда он трясуего повестях и рассказах кабинет радист Якин застал нет. А вот легкая ирония, яз- Мутника врасплох. Не успев

Газета зарегистрирована в Региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации (г. Воронеж). Рег. номер В 0237. Индекс 50773.

# Главный редактор В. БУГАЕВ.

Учредители: городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 308800, г. Белгород, ул. Во-

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор — 7-33-00, зам. гл. редактора, отделы — писем, социально-бытовых проблем, ин и — 7-86-55, бухгалтерия (прием объявлений) - 7-08-44.

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы объявлений редакция не несет.

Газета отпечатана в областной типографии фсетным способом. 308820, г. Белгород, офсетным способом. Б. Хмельницкого, 111-а. Номер подписан в печать в 16.00.

Цена 10 руб. Тираж 20000. Заказ 6302.